



COMUNA PERIȘANI



Str.Principală nr. 135

JUDEȚUL VÂLCEA

Tel/Fax:0250757280/0250757202 – e.mail: perisani@vl.e-adm.ro

Nr.69/ 09 01/2020

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 09 ianuarie , 2020, in sedinta extraordinara a Consiliului Local al comunei Perișani,

Sedința este publică și își desfășoară lucrările in sala de sedințe a Primariei comunei Perișani și participă un numar de 10 consilieri locali din 11 din cati este constituit Consiliul Local, lipsind motivat domnul consilier Dobrin Ion

Președinte de sedință este domnul Mirea Nicolae care a fost ales prin HCL n.r 53 din 19 noiembrie 2019 care arată că sedința a fost convocată prin Dispozitia Primarului comunei Perișani nr.01 din 06.01.2020, convocarea consilierilor fiind făcută individual..

D-nul Presedinte de sedință dă citire ordinii de zi:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a consiliului local Perișani din data de 9 ianuarie 2020 ;

2.Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Perișani din data de 18 decembrie 2019 ;

3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local al anului precedent a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2019 și acoperirea temporară a golurilor de casă pe anul 2020.

Inițiat de către domnul primar, prezentat și susținut de către domnul contabil.

Avizare - comisia pentru administrație publică locală juridică, apararea ordinii publice si a drepturilor cetatenești.

- comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrarea domeniului public si privat al comunei gospodarie comunală, protectia mediului servicii și comerț.

- comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activitati sportive si de agrement.

4 Intrebări și interpelări.

Domnul Presedinte de sedință supune la vot ordinea de zi, care se aprobă in unanimitate cu 10 voturi "pentru ".

Dl.Presedinte de sedinta intreaba daca sunt discutii asupra acestui punct al ordinii de zi.

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, respectiv Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Perișani din data de 18 decembrie 2019, care se aprobă cu un număr de 10 voturi "pentru " ;

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, respectiv aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local al anului precedent a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2019 și acoperirea temporară a golurilor de casă pe anul 2020.

Domnul Presedinte de sedinta da cuvântul contabilului din cadrul aparatului de specialitate al primarului care dă citire raportului de specialitate al proiectului propus pe ordinea de zi. aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local al anului precedent a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2019 și acoperirea temporară a golurilor de casă pe anul 2020

Domnul Primar explica faptul ca avand in vedere Ordinul nr.3754/2019 pentru aprobarea Normelor metodologice privind incheierea exercitiului bugetar al anului 2019, dupa efectuarea operatiunilor de regularizare cu bugetul de stat si celelalte bugete, autoritatiile administratiei publice locale si unitatiile Trezoreriei statului vor proceda la stabilirea rezultatului executiei bugetelor locale la finele anului, pe sectiuni asa cum a fost aratat de altfel si in raportul de specialitate al proiectului.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare.

Constatand, ca nu mai sunt alte discutii asupra punctului de pe ordinea de zi, Domnul Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, care se aproba in unanimitate, cu 10 voturi "pentru".

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul 4 din ordinea de zi Intrebări și interpelări. și dă cuvântul primarului comunei dă citire unei adrese a DSVSA Vâlcea și arată că satele Poiana, Pripoare și Surdoiu intră în carantină deoarece și comuna vecină Sălătrucu a apărut pesta porcină africană.

Mâine 10 ianuarie doctorul veterinar Stanca împreună cu un reprezentant al primăriei va merge din casă în casă pentru a informa cetățenii din satele enumerate mai sus pentru a informa cetățenii de măsurile ce se impun pentru prevenire pestei porcine.

Arată că de 2 săptămâni s-a introdus un microbuz de transport persoane pe ruta Poiana – Mlăceni – Sibiu și retur.

Săptămâna viitoare s-ar putea putea să ne întâlnim pentru aprobarea bugetului pe anul 2020.

Domnul viceprimar arata că ar fi bine ca firma de transport să accepte și tichetele de transport pentru pensionari.

Domnul consilier Ștefan Neculaie pune în discuție faptul că în satul Spinu nu funcționează corespunzător iluminatul public

Președintele de ședință declară închisă sedinta extraordinara a Consiliului Local, din data de 09.01.2020.

Presedinte de sedinta
Mirea Nicolae

Secretar general
Antonescu Nicolae-Sorin